ASPES S.p.A.
Sede legale e amministrativa
Via Mameli, 15
61121 Pesaro
Partita IVA 01423690419
Capitale Sociale i.v. € 58.035.504
Telefono 0721.372411
Fax 0721.639194
segreteria@aspes.it
aspes@legalmail.it
Soggetto all'attività di direzione
e coordinamento del Comune di Pesaro



## **VERBALE DI ASTA DESERTA**

## AVVISO PUBBLICO PER LA VENDITA AREE DI TERRENO EDIFICABILI DI PROPRIETÀ DI ASPES S.p.A. Site in Pesaro – Loc. Torraccia

Il giorno **12 marzo 2024**, alle ore **12:00**, in Pesaro, nella sede legale di Aspes S.p.A. di Via Mameli, 15, premesso:

- che con deliberazione del Consiglio di Amministrazione di Aspes S.p.A. n. 9 del 23.02.2024 è stata disposta l'alienazione delle aree di terreno edificabili rientranti nel patrimonio aziendale di Aspes S.p.A. site nel Comune di Pesaro, in Località Torraccia;
- che il Direttore Generale di Aspes S.p.A. con sua Prot. 2024U0001115 del 23 febbraio 2024 ha approvato l'Avviso pubblico ed i relativi allegati pubblicati in data 23 febbraio 2024 sul sito web societario;

il Direttore Generale di Aspes S.p.A. dott. Antonio Marcello Muggittu, alla costante presenza della dott.ssa Pamela Maronari e dell'Avv. Eugenia Tonelli, testimoni noti, idonei ed all'uopo richiesti ed avente quest'ultima testimone funzioni verbalizzanti,

## **PRESIEDE**

In pubblica udienza le operazioni relative all'asta pubblica indetta per oggi, per la vendita in oggetto, dando atto che non è presente pubblico.

Il Presidente con riferimento all'asta pubblica con scadenza delle offerte entro e non oltre le ore 17:00 dell'11 marzo 2024, dà atto che non sono pervenute offerte.

Dichiara pertanto l'asta deserta e dispone la pubblicazione del presente Verbale sul sito web societario.

La seduta pubblica termina alle ore 12:10.

Il Presidente

(Dott. Antonio Marcello Mugaittu

F.to

I Testimoni

F.to

Pesaro, 12 marzo 2024, Prot. n. 2024U0001547